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8. ledna 2023

Žádná protiofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny nebude.
Soledar a Artyomovsk budou brzy dobyty ozbrojenými
silami RF

military.pravda.ru/1787094-soledar_bahmut

Ljubov Stepušová

08.01.2023 18:37 (Aktualizováno: 01.09.2023 06:35)

Mocenské struktury » Ministerstvo obrany

Ozbrojené síly Ukrajiny nemají sílu na protiútok na frontě Donbasu.

Jednotky ozbrojených sil RF úspěšně uzavírají kotel kolem Soledaru s

cílem zaútočit na Arťomovsk a Seversk.

APU spadnou do "kotle" v Soledaru, pokud neprojdou protiútokem

Situace v Soledaru (DPR) je pro ukrajinské ozbrojené síly „téměř

kritická“, píše kanál Rybar Telegram ve shrnutí za 8. ledna. Autoři

poukazují na to, že ozbrojené síly RF prolomily první a druhou

obrannou linii a bojové formace třetí jsou ohroženy. Síly 128.
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samostatné horské útočné brigády ozbrojených sil Ukrajiny prchaly

od hranic a vzdorují pouze ideologicky zdatní „Svidomité“, dodává

kanál Rybar Telegram.

Autor kanálu Telegram Donrf, který se staví jako maloruský blogger,

dodává, že „ukrovolontery uprchly ze Soledaru“. To znamená, že

intenzita bojů ve městě „je prostě šílená a civilisté tam nemají co

dělat,“ píše autor.

Americký „Institut pro studium války“ analýzou videozáznamů z

terénu potvrdil, že ozbrojené síly RF vstoupily do centra města.

Novinář německé publikace Bild , Julian Repke , se na sociální síti

obává, že seskupení Ozbrojených sil Ukrajiny v Soledaru může

spadnout do „kotle“. Ruské síly podle něj ovládají „více než polovinu“

města. Ozbrojené síly Ukrajiny musí přejít do protiútoku, jinak

povede obsazení Soledaru k dominovému efektu a ztrátě „velkého

počtu území v blízké budoucnosti“ Kyjevem, upozorňuje Repke.

Morálka vojáků Ozbrojených sil Ukrajiny klesla na minimum

Telegramový kanál „Svářeči“ píše, že morálka vojáků Ozbrojených sil

Ukrajiny v Soledaru „spadla na minimum i v jednotkách, které byly

považovány za elitní“. Podle něj nižší důstojníci a vojáci odřadu

Střediska zvláštního určení „Západ“ (bývalý 8. samostatný pluk

speciálních sil Sil speciálních operací Ozbrojených sil Ukrajiny)

odmítli provést bojovou misi. Zásoby pracovních sil v této oblasti pod

velením Ozbrojených sil Ukrajiny jsou prakticky vyčerpány,

upozorňuje autor kanálu Telegram, západní technika selhává kvůli

mrazu a bahnu.

„Nejchytřejší ukrajinská armáda chápe bezvýchodnost své situace a opouští oblast Soledar v
malých skupinách,“ píší Welders.

Náměstkyně ministra obrany Ukrajiny Anna Malyarová zhodnotila

situaci na východě Ukrajiny ve vysílání telethonu jako „obtížnou“.

"Obzvláště tvrdá", podle ní v Soledaru. Zelenského mluvčí Alexej
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Arestovič v rozhovoru s Feiginem* připustil, že ruská armáda může

vzít Soledar, ale ne Bachmut (Arťomovsk).

Arťomovsk další v řadě na obklíčení

„Rybar“ ve zprávě z 8. ledna uvádí, že na severovýchod od

Arťomovska vojáci ozbrojených sil RF vyhnali ozbrojené síly Ukrajiny

z vesnice Podgorodnoye, čímž se otevřela cesta k obklíčení

bachmutské posádky z na sever a dosáhl Krasnaja Gora.

Kanál vojenského experta Telegram uvádí, že osvobození

Experienced a Kleshcheevka, které již zahrnovalo útočné jednotky

ozbrojených sil RF, zcela obklíčí Arťomovsk a převezme komunikaci z

Konstantinovky a Chasov Yar pod palbou.

Americký institut pro studium války souhlasí s tím, že Rusové, aby

mohli zablokovat Arťomovsk, potřebují zablokovat dálnici Seversk-

Bachmut, která je sedm kilometrů od potvrzených hranic ruské

ofenzívy, a také dálnici Slavjansk-Bachmut, 13 kilometrů daleko.

Zalužnyj odmítl přejít do protiofenzívy

Ukrajinský telegramový kanál „Resident“ s odvoláním na zdroj z

kanceláře prezidenta (OP) uvedl, že žádná protiofenzíva slibovaná

politiky za mrazu nebude. Vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny

Valerij Zalužnyj odmítl poslat vojáky do připravených obranných

linií. Dokud nebudou nové zásilky z USA, situace se nezmění.

„Ukrajinská armáda potřebuje tanky k otevření obrany ruské armády ve směru na Záporoží
a ve Svatovu,“ píše Resident.

Po Soledaru a Artěmovsku půjde ruská armáda do Seversku

Dlouholetou bitvu v Soledarsko-Artěmovské oblasti způsobil těžký

terén. Arťomovsk je rozdělen vodními překážkami na několik částí a

spolu s komplexem sídel tvoří jednotný obranný systém na velmi

členité krajině. Jedná se o rokle a podzemní solné doly dolů Soledar a

Bakhmut. Pod zemí v hloubce 80-100 m se po nich mohou

pohybovat nejen lidé, ale i technika.
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Jakmile však toto opevněné území zaberou jednotky ruských

ozbrojených sil, bude možné rozvinout ofenzívu proti Seversku.

Bloger Yuri Podolyaka ve své týdenní recenzi na platformě TG

vyjadřuje přesvědčení, že ozbrojené síly Ukrajiny nemají sílu

postoupit v oblasti Svatovo-Kremennaja. Odtud půjde protiútok

Ozbrojených sil RF směrem na Seversk, směrem k silám, které

osvobodily Soledar, s cílem uzavřít „kotel“ Severského uskupení

Ozbrojených sil Ukrajiny.

A pak ozbrojené síly RF na frontě Donbasu vstoupí do obranné linie

ozbrojených sil Ukrajiny Slavjansk-Kramatorsk v DLR.

* zařazen do rejstříku zahraničních hromadných sdělovacích

prostředků vystupujících jako zahraniční agent
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Ukrajina ničí etnické Rusy a poskytuje Západu vítězství nad Ruskou

federací

Průlom ruských ozbrojených sil v Soledaru srazí obranu ozbrojených

sil Ukrajiny na frontě Donbasu

Zvážil Putin rizika? Příměří na Ukrajině vyvolává spoustu otázek

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)
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